Ypaenenue. Pewienue ypasnenuit memooom noooopa.

(2 kmace)

Aemop:  Acnaman Cmenna Pobepmoena, yuumenv HAYANbHBIX KIACCOS.
Oopazoseamenvroe yupexcoenue: MOY COL Ne 85

Ilpeomem: maremaTuKa.

Knacc: 2

Has3zeanue mamepuana:. «PenieHue ypaBHEHUN METOIOM MOJ00Pa

Ilpeonasnauenue: obecieunTs MyJIbTUMENUUHYIO TIOJIEPKKY MPONENEBTUKE pe-
HICHUS TPOCTEUIINX YPaBHEHUI CO CIOKEHUEM M BbIUMTAHUEM, BBIPAOOTKE HABBI-

Ka MPaBWJILHOTO MTPOU3HECEHUS TIEPEMEHHBIX U YPAaBHCHH.
Ooopyoosanue — MynbTUMEINA-TIPOEKTOP, IKPaH, KOMIIBIOTED.

@Dopma ucnonv3osanusa — NPOCMPOBAHUE HA HKPAH NIPU PPOHTATBHOM paboTe

C KJIaCCOM.

dopma ypoka — Mpe3eHTaIA.

OIIMCAHUE

1-(cnaiiapl 2-6)- yCTHBIHN CUT

2 - (cmarigpl 7-10) — mporeneBTHKa pEUICHHUs YpaBHEHUH (HaXO0XICHUE TPO-
MYIIEHHBIX KOMIIOHEHTOB PAaBEHCTB).

3 - (cmaitaer 11-21) — mocienoBaTeIbHOE PEIIEHUE U MPOBEPKA OCHOBHBIX TH-
IIOB M3y4YaeMbIX BO 2 KJacce MPOCTENIINX YPABHEHUMN.

4 - (cnaiin 19) — TeKCcTOBOE ONpeie/iCHHE MOHATHS YPAaBHEHUS.

5 -(cnaiin 23) — mMpOM3HECCHHE JTATHHCKUX OYKB.

6 - (craiin 24) — npoYTeHHE MATEMATHUECKUX BBIPAKCHUN ¢ OYKBaMH.

7 - (cnaiiapl 25-26) — npakTHYECKHE 33JaHUsl Ha PEIlleHUe MPOCTEHIINX ypaB-

HEHUU.



Koncnexkm ypoka

Henu ypoka:

* JaTh AECTIM HOBOC MaTEeMAaTHUYECKOE ITOHITHE. «ypPaBHCHUECY,

* COBEPIICHCTBOBATh BHIUMCINUTEIbHBIC HABBIKU, YMEHHME COCTABISTh
BEpHBIC PAaBEHCTBA, YMEHHE pPellaTh TEKCTOBBIC 3a1a4H;

* pa3BUBATb BHUMAHHUE U JIOTHYECKOE MBIIIJICHUE.

Xo0 ypoka

1. Opzanuzauyuonnsiit momenm

2. Coodougenue memul u yesneii ypoxa

- 3Haiikg MaTeMaTHK B TOCTSX Y Hac.
( HOBOW TeMOM IMO3HAKOMUTCS KJIacce.
CeroaHs y3HaeM MbI 0€3 COMHEHNS
«Vms»» 3TOTO BBIpaskeHHs: J+x= 1

3. Yemuouii cuem: cnaiioet 2-6

- Pebsra! [TocMoTpute Ha MeHs, Ipyr Ha Jpyra, yasloHuTech! CeroiHs Ha ypoke s JKeJlaro
BaM YCIIEXOB U JIOCTHKEHU.

- PeOsiTa, a Bl 3Haete, kTo 310:  Craiing -2
Bcex Ha cBete oH 100peii,
Jleunt oH OOJIBHBIX 3BEpEH,
U onHax eI Oeremora
Brrrammi on u3 6ojiora
OH u3BecTeH, 3HAMECHHUT
3710 IOKTOD ... (Ai1bosnnT)
-DTOT Tepoii oOPHIii, BHUMATEILHBIN, BCET1a TIOMOXKET B TPYJAHYIO MHHYTY, €CIIH HY)KHA T10-
MOIIIb.
Ho Ha myTtu ero xayt onacHocTu. [loMokeM eMy UX MpPeoI0JIEeTh.

- A MbI nomoxeM ANOOIUTY y3HaTh, KOMY U3 3BEpIOIIEK Hy)KHa oMotib? Craiif 4.
Haxoxnenue 3HaueHUN BBIpaKEHUU.

3. Teneps B yTh, HO Kak A0OpaThcsi? PemuB BeIpakeHNe, BB y3HAETE, KTO TTIOMOXKET ANWO0IH-
Ty? Crnaiig Neb Halinu npomnyiieHHoe Yuco.
Hsaren-6
Awucr-5
Open - 4

8 -6 7 -6 * -4

- IHomyuunocs 4. 910 opeun.



- B3sut AiiGonuT cymMKy, cen Ha opJia ¥ 1oJieTel Ha MTOMOIIb.

1) HyXHO CIenmTh Ha MOMOIIb. BbI MOKEM MOMOYb, €CITH OyIeTe BHUMATEIbHEI.
3aganue i1 caMbIX BHUMATeNbHBIX. Caaig Ne6 K
- CKOJIBKO CIIPSATANIOCh TPEYTOJIbHUKOB?
2cM

3cm

A
- Halinute cyMMy JIJTMH CTOPOH TpEYroJibHUKa M 4em C

2cMm + 3cm + 4em = 9ceMm
-Monoaust! CripaBUIUCH € 3aJaHUEM.

Kakoe HamMeHOBaHME HY>KHO 3aIIMCaTh B KAXKIOM «OKOIIIKE ?

3amnmce Ha JOCKE:.

300 =3cwMm; 6 1Mm=600
7050 =75¢Mm; 6 cM 3MM = 63 O
Kaxue uucna nponywenvt?
35,...,37, ..., ...,40.
99, ...,97,...,95, ...

IToozomoeka K éocnpuamuio H06020 Mamepuana
crauowl: 7-9, (Haxoorcoenue nponyueHnvix KOMNOHEeHmMoE PaeHcms)
4. Paboma nao noeoit memoii

crauow 10-18

- Bawm 3makoma Takas 3amnuce: 0 + 4 = 12? ([la, smo npumep ¢ « okOwmKom».)

- A Takas: a + 4? (/la, s5mo Oykeennoe svipadicerue.)

- Yro BBl Aenanu B nepBoM ciyuae? (Iloooupanu uucno, ymobul 3anuce oOviia
BEPHOII.

- Kakoe 210 yncno? (8.)

- Yro nenamm Bo BTOpoM citydae? (Bmecmo 6yKebl noOcmas/isanu Yyucia u 6bi-

YUCIAIU.)

- A ceiiuac BHUMATEJIbHO IOCMOTPUTE Ha 3aIlIMCh, KOTOPYIO IIPUHEC 3HaAKMKa
MareMaTuk.

- 5+x =14

- Ha 3T0 oHa noxoxa? (U na npumep ¢ «oOKOUKOM» U HA OYKBEHHOE 8bIPAdICE-
Hue.



- Yto HaAM roBOpUT 3HAK «=» ? (Omo paserncmao.)

- Kaxkoe paBenctBo? Bcee uncina B HeM u3BecTHBI? (Hem.)
- Yro weussectHO? (Ilepsoe uucno.)

- Kak oHO 0003HaueH0? (Jlamunckou 6yKeoil.)

- Ecnm oHO HEM3BECTHO, IEepe)T HAMM Kakasl BcTaeT 3anada? (Haumu, y3name,
KaKoe 3mo 4ucio.)

- Haiigute 3T0 4MCl10, YTOOBI PABEHCTBO OBLIO BEPHBIM. - Imo yucio 9, nomo-
my umo 5+9=14.

- A 3Haerte, 9TO BBI ceiiuac ciuenanu? Pemmau ypaBHenue 5+ x =14
- ITonpoOyem cenaTh BBIBOJ M3 BCETO CKa3aHHOTO M CACIAHHOTO.
VYpaBHeHUE - 3T0... (YUUTEIb IOKA3bIBACT Ha 3HAK «=».) (Paserncmeo.)

Kotopoe conmepxur... Uto? (yuurens ykaswIBaeT Ha x.) (Heusseecmmnoe uuc-
J10. 5
Yto Hamo caenaTh ¢ HEU3BECTHBIM YuciioM? (E2o nado naiimu.)

Kak o0o3HavaeTcs HensBecTHOE Yncio? (Jlamunckoi 6ykeoil.)

A ecnyi Mbl BMECTO HEM3BECTHOTO CJAaraeéMoro MOCTaBUM JIATUHCKYIO OYKBY,
Hanpumep, X? Kto 3naer, uro nomyuutcsa? YPABHEHUE, koneuno xe! [Ipourem
ero: «IIaTh mIOC UKC paBHO YEThIpHAAUATH». NN «cyMMa MSITH U UKC paBHA 4e-
TBIPHAAIATHY». 3aMEThTE, UKC HE CKIIOHSETCS!

Kax >xe Ham pemmuth 310 ypaBHeHue? Kak Obl MBI HallUTM YKCTIO, €CIIK O TaM
cTosi1 mpsiMoyroiabHuyek? U3 14 Beranu Ob1 5. BoT 1 371€ch ToUHO Tak xke! 3HAUuT,
uKc paBeH... Xopom! [lerstu! To ecTh neBsATh — pelieHre ypaBHeHus S + x = 14.
A pelieHue ypaBHEHUS cepbe3Hble MaTeMaTuku Ha3biBatoT KOPEHD!

OueHb XOpOIII0, HO pa3 Mbl PEIIUIIM YPAaBHEHUE, TO €CTh HAIIJIM €r0 KOPEHb,
HY>KHO TIPOBEPUTH, MPABWIHHO JIM MBI 3TO CAeNau (cienyromuit ciain). s ato-
ro Hy)KHa... npoBepka! BMecTo MKC MbI 3aKMChIBA€M HAWJEHHOE HAMHU PEUICHUE
YpaBHEHM, a TOTOM cunTaeM. Uto Mbl nonyunnu? BepHoe paBeHcTBo! Ecnu Mbl
MOJIYYHJIA BEPHOE PABEHCTBO, TO W YpPaBHEHUE PEIIUIU BEPHO, MOXKEM ceOs To-

XBaJIUTh.

Cnaito -19 TexcToBOE OIpeAesIeHUE MOHATUS YPaBHEHUSI.

- KTo cMoOkeT ckazarh, 4TO Takoe ypaBHeHUe? (Vpasnenue — smo paserncmeo,
Komopoe codepofcum Heuz8ecmHoe Yucio.)



- Yo 3HauuT pemnTh ypaBHeHue? (Haumu makxoe yucio, ymoobvl pagencmeo
ObLIO 6EePHBIM.)

- Momnomupl! Bamra pabota nocToiiHa moxBaibl. A ceiiuac mpoBepsTe ceosl, IIPo-
yrTaB nmaparpad Ha, c.68.

- Kakoii ciemaere BeIBoA? BaM ymanock BEISICHHTE, YTO TaKOE ypaBHEHHUE?

(la.)
- Tak 4drto0 ke Takoe ypaBHEHHUE?

- YTo0 3HAYMUT PEIINTH YpaBHCHHE?

5. PU3KYJIBTMUHYTKA A 1U1a3. Craiig Ne20-22

- M0>XHO HEMHOT'O OTAOXHYTh.

Cnaiinet 23-24 mpou3HECEHUE U YTEHHE MaTeMaTHUYEeCKUX BhIpaKeHUH ¢ OyKBa-
MU.

Jlaneko He Bce JAETH 3HAIOT Ha3BaHWsS JATMHCKUX OYKB, MO3TOMY JaHHbBIE
ClIaliJibl, COEPKAT HECKOJBKO MOIYJISIPHBIX JIATUHCKUX OYKB, HCIIOJIb3YEMBIX B
ypaBHeHUsix aBTopaMu ocHOBHbIX YMK. Ilpu BBenennu OykB B 3TOM MOJYJIE MO-
JIE3HO CKa3aTh JETSIM, 4TO OYKBBI Ha ypOKaxX MAaT€MAaTHKW HUKAK HE CKIIOHSIOTCA,
HEJb3s FOBOPUTh «HMKCa» WM «UI'PEKa» MPU ITPOU3HECEHUU YpaBHEHMI. B Ha3Ba-
HUSAX OYKB HCIIOJIb30BaHbl CKOOKH, KaK MPHU TPAHCKPUIILHH, TaK KaK HalUCaHHUE
HEKOTOPBIX JIATUHCKUX OyKB HE COBMAJACT C WX MPOU3HOLIECHUEM (HaIrpumep,
OYKBBI «3€T»).

Jlaneko He Bce YUYEHUKH HE OCBEIOMIIEHBI O Pa3HULE po008 TATUHCKUX OYKB,
UCIOJIb3YEMBIX Il 0003HAUEHUs IEPEMEHHBIX BEJTMYMH B MaTEMaTHUECKON PEeUH.
[lepemenHsIe X, Y, Z My>KCKOT'O pojia, BC€ OCTalbHbIe — CpeHEro. Takum o0pas3oM,
MPaBUIIBHO YUTATh «MKC PABEH MATH», HO HE «MKC PABHO MATHU» (U YK KOHEYHO, HE
«HKC paBeH IATh»). COOTBETCTBEHHO, «03 paBHO TpeM», a HE «03 paBeH TpeM» WU
«03 paBHa Tpem». JKenaTeabHO MCIOJIB30BaTh 33AaHMS ATOIO MOIYJIS 10 TEX IOp,
MOKa JIeTH He HaydaTcs YeTKO yMOTpeOJsATh B pedyH MepeMEeHHbIE, TPU 3TOM HJIET
O0TpabOTKa POAMUTENILHOIO MaJeKa YUCIUTENbHBIX, YTO OYEHb IMOJIE3HO ISl MPO-

YTCHUA MaTEMATHUYCCKHUX BBIpa}KeHPIﬁ.

6. 3akpensienue: Pemenue ypapHenuii - cnaiinpr 25-26



- Urto 3HAUMT pemuTh ypaBHeHUE? Hatimu neuzsecmuoe 4ucio, 4moowl

pasencmeo ObL10 6EPHLIM.

- OOpa3selr 3anucH PEIICHUST YPaBHEHUS €IIE Pa3 BHUMATCILHO PACCMOTPHTE B
maparpade Ha, c. 68.

Pa6ota B Terpagsax Nel,c. 68.

1, 2 CTOJIOMKY BBIMOIHAIOTCS ¢ OOBSICHEHUEM U 3aIIMCHIO Ha JJOCKE.
3, 4 cTOIOMKH BBIOIHAIOTCS CAMOCTOSATENIBLHO, € IIOCIEAYIOIIEH B3aUMOIIPOBEP-
KOH B ITapax.

7. Paboma nao npoidennvim mamepuaiom

1. PaGora Hax 3amaueii Ne 6, c. 69.

- HpquT)aﬁTe yciosre. O koM rosopurcs B 3amaue? (O Tawe, mame
u nane.

- Yro roBopurcsa o kaxxnom? Tane 5 nem, mame - neuzeecmmo, Ho Ha 19 nem
oonvue, uem Tane. [lane — mooice Heuzgecmno, CKOIbKO Jiem, HO CKA3AHO,
umo emy CmoJIbKo Jiem, CKOJIbko éemecme Tane u mame.

3anummTe yCIOBHE KPATKO.
ITocTaBpTE BOIIpOC.

CKoJipKo J1eT narne?

CaMOCTOSITENBHO 3aMUIIATE PEIICHUE U CQCTABHTE 110 HEMY
BbIpakeHue. (OUH YISHHUK paboTaeT Y JOCKH.)

2. Ne4, c. 69.

a) 3amuIImMTe CyMMY ¥ Pa3HOCTh YKcea 9 1 6, IPOITYCTUB KIICTKY JJIS 3HAKa
CpaBHEHMUS.

9+6*9-6
MosxHO cpa3y cpaBHUTL? - Hem, naoo eviuuciumo
BriBoa: 15 Oombiie 3, 3HaYUT, cCyMMa OOJIbIIIE PA3HOCTH.

0) 3amaHue 2 BBIIIOJHUTH CAMOCTOSTEIIBHO.

Yyamuecs, KOTOpbIe OBICTPO CIPABHIIMCH C PAOOTOM, BBHITTOHSIIOT 3a1aHne No
102 u3 PaGoueii rerpanu (c. 61).

8. IloaBeneHne UTOrOB YPOKA

- UYrto 3HAUMT pemmuTh ypaBHeHUE? -Hatimu Heuzsecmuoe uucio, umoowl
paseHcmaeo OvLIO BEPHLIM.

9. Jlomawmnee 3a0anue. Ne 2, c. 68, Ne7, c. 69.



IIpunoscenue

Huoueuoyanvnasna paboma - KapTouKu
Kaprouka 1

Pemu npumepsr:

83 + 6= 69-3 =
17 + 60= 75-40 =
6+22= 57 -20 =

Kaprouka 2

BcraBp B «OKOImIKMY YKclia, YTOOBI paBEHCTBA OBLIM BEPHBIMU:

O+8=16 11-o =6
17-0 =9 o+9=17
o-7=8 Oo-8=8

Kaprouka 3 .
BeInuiny Bce pa3sHOCTH M HAWIHW UX 3HAYCHUS:

84-80 65+ 3 47-6
56-9 90-3 32 + 30
22+5 71-5 84-9

Kaprouka 4 .
Beinumm Bce cth%I IEOHaI/II[I/I UX 3HAUYCHUSL:

60+16 - 87 +2
50-7 25 + 20 49 + 4
5+ 35 56-2 6+78

Kaprtouka 5
Breimmiim npumepsl ¢ 0TBETOM 33.

32+2 28 +5 13+ 20
40-7 39-6 42-9
42-8 53-20 28 +4

Kaprtouka 6
Ha oxnoit annee 15 ckameek, a Ha Ipyrou - 22 ckaMenku. YHecau
6 ckameek. CKOJIBKO CKaMEEK OCTAIOCh?
Pemu 3agauy pa3HbiMu crioco0amu.






